

♥ Μοναδικό Τριήμερο 21/7-23/7/2023

ΠΡΕΒΕΖΑ- ΠΑΡΓΑ - ΠΑΞΟΙ-ΑΝΤΙΠΑΞΟΙ-ΠΟΤΑΜΟΣ ΑΧΕΡΟΝΤΑΣ! 🌊

Τιμή 185 € κατά άτομο (διαμονή σε 3\* ξενοδοχείο στην Πρέβεζα με ημιδιατροφή & ολοήμερη Κρουαζιέρα σε Παξούς & Αντίπαξους )  
-Παιδιά έως 10 ετών με ΔΥΟ ενήλικες 110€  
Μονόκλινο +60€

Αναχωρήσεις

07:00 από Πειραιά ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ

07:30 από Ομόνοια (ΣΤΑΔΙΟΥ 65)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

DAY 1

Αναχώρηση το πρωί για τον πρώτο προορισμό μας την παρεξηγημένη «νύφη του Αμβρακικού» με τους περισσότερους να θεωρούν την παράλια απλώς ένα πέρασμα. η Αμφιλοχία με τους 5.000 κατοίκους έχει τη δική της, ξεχωριστή ομορφιά ελεύθερος χρόνος για γνωριμία με την πόλη και συνεχίζουμε για το ξενοδοχείο μας όπου βρίσκεται στην καρδιά της Πρέβεζας ,τακτοποίηση και ελεύθερος χρόνος για όποιον επιθυμεί μπορεί να απολαύσει το μπάνιο του στην πισίνα του ξενοδοχείου ή να κάνει βόλτα στην νησιωτική Πρέβεζα που τα σοκάκια και οι πεζόδρομοι σίγουρα θα σας γοητεύσουν . Διανυκτέρευση και δείπνο .

DAY 2

Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για την μοναδική κρουαζιέρα. Επιβιβάζομαστε από την Πάργα στις 10 το πρωί Μετά από μια ώρα που φτάνουμε στους Αντίπαξους και σταματάμε ανοιχτά της παραλίας όπου έχετε τη δυνατότητα, χρησιμοποιώντας τις σκάλες του καραβιού, να κολυμπήσετε σε ένα μαγευτικό φυσικό κόλπο , στα απίστευτα καθαρά γαλαζοπράσινα νερά, που είναι μοναδικά στη Μεσόγειο .Στη συνέχεια περνώντας την Καμάρα και τον Ορθόλιθο , ανακαλύπτουμε τη δυτική πλευρά του νησιού, που είναι εντελώς απρόσιτη από ξηρά. Εδώ, για 45 περίπου λεπτά, έχετε την ευκαιρία να κολυμπήσετε ξανά στις « Γαλάζιες Σπηλιές ». Στη συνέχεια επιστρέφουμε ανατολικά, φτάνοντας το μεσημέρι στο κεντρικό λιμάνι του νησιού. Εκεί έχετε την ευκαιρία να εξερευνήσετε την πρωτεύουσα, ΓΑΪΟ για πάνω από δύο ώρες. Σε αυτόν τον κοσμοπολίτικο λιλιπούτειο παράδεισο με έντονα τα χαρακτηριστικά Επτανησιακής/βενετσιανικής αρχιτεκτονικής, θα βρείτε στα καντούνια του, μικρά μαγαζάκια για τα ψώνια σας και τα σουβενίρ, παραδοσιακές ταβέρνες για να απολαύσετε ντόπιες σπεσιαλιτέ, ή απλά να χαλαρώσετε σε κάποιο καφέ με θέα το νησάκι του Αγίου. Νικολάου. Όμορφες εικόνες που θα μείνουν και στο εκπληκτικό Ταξίδι της επιστροφής στην Πάργα, οι επιβάτες, (όπως λέει και το γνωστό παξιώτικο γνωμικό) θα νιώσουν όλοι την έντονη επιθυμία να επιστρέψουν μια μέρα σε αυτό το πραγματικά μαγικό μέρος του κόσμου και να ξαναζήσουν αυτή την αξέχαστη εμπειρία. Επιστροφή στην Πάργα περίπου στις 18:00, όπου θα παραμείνουμε για βόλτα και γνωριμία με την νύμφη της Ηπείρου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας δείπνο και διανυκτέρευση.

DAY3

Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο αναχωρούμε από την Πρέβεζα με κατεύθυνση τον ΑΧΕΡΟΝΤΑ το μυθικό ποτάμι , στην περιοχή της Γλυκής θα έχουμε χρόνο για βόλτα ή δραστηριότητες στις πηγές του Αχέροντα στο Acheron Rafting Club όπου θα λάβουμε μέρος (προαιρετικά) σε (rafting , canoe, ιπασία, τοξοβολία και πεζοπορία) δυναμώνοντας τη σχέση μας με το φυσικό περιβάλλον! Εν συνεχεία θα γευματίσουμε σε παραδοσιακή ταβέρνα της περιοχής και έπειτα αναχωρούμε για Αθήνα μετά από ένα μαγικό τριήμερο με τις καλύτερες εικόνες .

### ✔ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Όλες οι μεταφορές μας με σύγχρονο, κλιματιζόμενο πούλμαν
- 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3\*
- 2 πρωινά σε μπουφέ και 2 δείπνα
- Κρουαζιέρα Παξούς Αντίπαξους
- Αρχηγός- Συνοδός του γραφείου ΦΠΑ
- Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης

### ✘ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

Φόρος διαμονής (ανά δωμάτιο/ διανυκτέρευση 1.50 ευρώ).

- Πληρώνεται απευθείας στη ρεσεψιόν ατομικά
- Ποτά, προσωπικά έξοδα, φιλοδομήματα, είσοδοι σε μουσεία ή αρχαιολογικούς χώρους
- Δραστηριότητες Acheron Rafting Club και ότι άλλο δεν αναφέρεται ρητώς στο πρόγραμμα.

Κόστος και διάρκεια δραστηριοτήτων

Rafting :

Με εκπαιδευμένο συνοδό , ήσυχη διαδρομή ιδανική για φωτογραφίες!

Διάρκεια : 15' - 20'

Τιμή: 6.00 ευρώ για τους ενήλικες και 5.00 ευρώ για τα παιδιά

Canoe:

Με εκπαιδευμένο συνοδό , πιο δραστήριο , θα βραχείτε από τη μέση και κάτω!

Διάρκεια: 20'

Τιμή : 10.00 ευρώ για όλους

Ιπασία :

Διάρκεια : 15'

Τιμή : 10.00 ευρώ για όλους

Τοξοβολία : Δωρεάν

Πεζοπορία Διάρκεια : 10' Δωρεάν

📞 Για κρατήσεις ή περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε στο 2103242398 ή 6942712104 ή 6946851088 (οι κρατήσεις θα γίνουν μέχρι εξαντλήσεως των θέσεων )

ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 110/002342-67 (ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΘΝΙΚΗ)

Για online πληρωμές ή καταθέσεις από άλλες τράπεζες: IBAN:

GR3701101100000011000234267

ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 5044085876614 (ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ)

Για online πληρωμές ή καταθέσεις από άλλες τράπεζες:

IBAN: GR6601720440005044085876614

Όνομ/μο Λογαριασμού: Δημήτρης Ζάππας

(σε περίπτωση κατάθεσης ή μεταφοράς από άλλη τράπεζα, το κόστος εμβάσματος 4€ την χρεώνεται ο καταθέτης , και το υπολογίζετε έξτρα στην κατάθεση)

ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΦΗΝΕΤΕ ΕΠΩΝΥΜΟ & ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ προς αποφυγήν λάθους.

ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΜΗΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΧΩΡΙΣ ΚΡΑΤΗΣΗ, για να αποφύγουμε ελλείψεις στην οργάνωση. Η μπορείτε να μας επισκεφτείτε στο γραφείο μας στην ΑΙΟΛΟΥ 104 στον 6ο όροφο 607 γραφείο.

Δυνατότητα προκαταβολής 135 ευρώ το άτομο, και εξόφληση μέχρι 14/07.

Επιστροφές χρημάτων ΜΟΝΟ για ακυρώσεις μέχρι 12/07!

Μετά από τη συγκεκριμένη ημερομηνία τα χρήματα της προκαταβολής δεν επιστρέφονται ούτε μεταφέρονται σε κάποια άλλη εκδρομή.

